
Вариант № 5430380

1. B 1 № 26632. Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина — 20 рублей.
Средний расход бензина на 100 км составляет 9 литров. Сколько рублей потратил таксист на
бен​зин за этот месяц?
 

2. B 2 № 78939.
Света отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 19 друзьям. Стоимость
одного SMS-сообщения 1 рубль 90 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Светы было
37 руб​лей. Сколь​ко руб​лей оста​нет​ся у Светы после от​прав ​ки всех со​об​ще​ний?

3. B 3 № 505373. На диаграмме показано распределение выплавки цинка (в тысячах тонн) в
11 странах мира за 2009 год. Среди представленных стран первое место по выплавке цинка
за​ни ​ма​ло Ма​рок ​ко, один​на​дца​тое место — Бол​га​рия. Какое место за​ни ​ма​ла Гре​ция?
 

4. B 4 № 246257.
 

В среднем гражданин А. в дневное время расходует 125 кВтч электроэнергии в месяц, а в
ночное время — 155 кВтч электроэнергии. Раньше у А. в квартире был установлен
однотарифный счетчик, и всю электроэнергию он оплачивал по тарифу 2,5 руб. за кВтч. Год
назад А. установил двухтарифный счeтчик, при этом дневной расход электроэнергии
оплачивается по тарифу 2,5 руб. за кВтч, а ночной расход оплачивается по тарифу
0,7 руб. за кВтч.
 
В течение 12 месяцев режим потребления и тарифы оплаты электроэнергии не менялись. На
сколько больше заплатил бы А. за этот период, если бы не поменялся счетчик? Ответ дайте в
руб​лях.

5. B 5 № 57501.
 

Около окружности описан многоугольник, площадь которого равна 27. Его периметр равен
54. Най ​ди ​те ра​ди ​ус этой окруж ​но​сти.

6. B 6 № 320174. В магазине стоят два платёжных автомата. Каждый из них может быть
неисправен с вероятностью 0,05 независимо от другого автомата. Найдите вероятность того, что
хотя бы один ав ​то​мат ис ​пра​вен.

7. B 7 № 13375. Найдите корень уравнения:  В ответе запишите наибольший

от​ри ​ца​тель​ный ко​рень.
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8. B 8 № 27921. Сторона  треугольника  равна 1.
Противолежащий ей угол  равен . Найдите радиус
окруж ​но​сти, опи ​сан​ной около этого тре​уголь​ни ​ка.

9. B 9 № 40130. На рисунке изображен график
производной функции . Найдите абсциссу точки, в
которой касательная к графику  параллельна
пря​мой  или сов ​па​да​ет с ней.

10. B 10 № 77157. Найдите площадь поверхности многогранника,
изоб​ра​жен​но​го на ри ​сун​ке (все дву ​гран​ные углы пря​мые).

11. B 11 № 67483.
 

Най ​ди ​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

12. B 12 № 41197.
После дождя уровень воды в колодце может повыситься. Мальчик измеряет время  падения
небольших камешков в колодец и рассчитывает расстояние до воды по формуле , где  —
расстояние в метрах,  — время падения в секундах. До дождя время падения камешков
составляло 1,5 с. На сколько должен подняться уровень воды после дождя, чтобы измеряемое
время из ​ме​ни ​лось на 0,1 с? Ответ вы​ра​зи ​те в мет​рах.
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13. B 13 № 27101. Два ребра прямоугольного
параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 2, 3.
Объем па​рал​ле​ле​пи ​пе​да равен 36. Най ​ди ​те его диа​го​наль.

14. B 14 № 39795. Двое рабочих, работая вместе, могут выполнить работу за 12 дней. За
сколько дней, работая отдельно, выполнит эту работу первый рабочий, если он за 3 дня
вы​пол​ня​ет такую же часть ра​бо​ты, какую вто​рой — за 4 дня?

15. B 15 № 286903. Най ​ди ​те наи ​боль​шее зна​че​ние функ ​ции .

16. C 1 № 501195. а) Ре​ши ​те урав ​не​ние 

б) Най ​ди ​те все корни этого урав ​не​ния, при ​над ​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 

17. C 2 № 484566. В правильной шестиугольной призме  все ребра
ко​то​рой равны  най ​ди ​те рас ​сто​я​ние от точки  до пря​мой 

18. C 3 № 505418. Ре​ши ​те си ​сте​му не​ра​венств 

19. C 4 № 484608. В прямоугольнике  со сторонами  и  на стороне 
рас ​по​ло​же​ны точки  и  таким образом, что  при этом  — точка пересечения прямых 

 и . Пло​щадь тре​уголь​ни ​ка  равна . Най ​ди ​те длину от​рез ​ка, со​еди ​ня​ю​ще​го точки  и
.

20. C 5 № 500115. Най ​ди ​те все зна​че​ния , при каж ​дом из ко​то​рых не​ра​вен​ство
 

вы​пол​ня​ет​ся при всех 
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21. C 6 № 501949. Задумано несколько (не обязательно различных) натуральных чисел. Эти
числа и их все возможные суммы (по 2, по 3 и т. д.) выписывают на доску в порядке
неубывания. Если какое-то число n, выписанное на доску, повторяется несколько раз, то на
доске оставляется одно такое число n, а остальные числа, равные n, стираются. Например, если
за​ду ​ма​ны числа 1, 3, 3, 4, то на доске будет за​пи ​сан набор 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11.

а) Приведите пример задуманных чисел, для которых на доске будет записан набор 1, 2, 3, 4,
5, 6, 7.

б) Существует ли пример таких задуманных чисел, для которых на доске будет записан
набор 1, 3, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 19, 20, 22?

в) Приведите все примеры задуманных чисел, для которых на доске будет записан набор 7,
9, 11, 14, 16, 18, 20, 21, 23, 25, 27, 30, 32, 34, 41.
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